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ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGI SLATIVA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PA RANÁ, 
REALIZADA EM 17 DE JUNHO DE 2014. 

 
ATA Nº. 39/2014 

 
Ao décimo sétimo dia do mês de junho do ano de dois mil e quatorze, reuniram-se na Câmara 
Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador Edimar Gomes 
Filho e Secretariado pelo vereador Luiz Carlos Amâncio, presentes ainda os vereadores a seguir 
elencados: Angélica Carvalho Olchaneski de Mello, Bruno Magalhães, Edson Ducci Ferreira, 
Fernando Vanuchi Peppes, Márcia de Souza Soares, Rafael Haddad Manfio, Rodrigo Marconcin e 
Vanildo Felipe Sotero. Ausente o vereador Élio José Janoni por motivo de viagem. Havendo 
quórum regimental a Presidência iniciou a Reunião com a apresentação da Ata 38/2014 sendo a 
mesma aprovada por unanimidade de votos, com dispensa de leitura pelo Plenário. No horário da 
liderança usou da palavra o vereador Fernando Peppes pelo PMDB. Na Ordem do Dia constaram 
as seguintes matérias: PROJETO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO :  Projeto de Lei 066/14 – 
Executivo Municipal, que concede isenção de IPTU e inclui no perímetro urbano a área de terras que 
especifica e dá outras providências, aprovado em primeira votação por unanimidade de votos. PEDIDO DE 
INFORMAÇÃO : Protocolo 288/14 – Edson Ducci Ferreira, que solicita informações sobre gastos com as 
Praças Brasil, Botafogo e o Calçadão, retirado da pauta pelo autor. Protocolo 298/14 – Luiz Carlos 
Amâncio, que solicita informações sobre Alvarás de Licença de estabelecimentos comerciais, aprovado por 
maioria de votos em votação única. Protocolo 299/14 – Luiz Carlos Amâncio, que solicita informações 
sobre os Lotes Urbanizados, aprovado por maioria de votos em votação única. INDICAÇÃO : 
Protocolo 285/14 – Bruno Magalhães, que indica a limpeza de um terreno nas ruas Abílio 
Pontara em frente ao número 80 no Jardim Progresso. Protocolo 286/14 – Bruno Magalhães, que 
indica recape asfáltico na Rua Nelson Menon e Padre José Kentenich. Protocolo 287/14 – Bruno 
Magalhães, que indica recape asfáltico na Rua Tenente Roberto Soares dos Santos no Jardim São 
Silvestre. Protocolo 289/14 – Fernando Peppes, que indica operação limpeza dos bueiros na Rua 
Benedito de Andrade Vieira na Vila Severina. Protocolo 290/14 – Fernando Peppes, que indica 
operação de substituição de lâmpadas mais fortes nos postes do Jardim Panorama. Protocolo 
291/14 – Fernando Peppes, que indica operação poda de árvores em toda a extensão da Rua das 
Corbélias, Jd. Panorama. Protocolo 292/14 – Rafael Manfio, que indica colocação de barra de 
ferro nas bocas de lobo localizadas na esquina da Av. Alberto Carazzai e Rua Alberto Campos 
Gatti. Protocolo 293/14 – Rafael Manfio, que indica a reforma da escadaria entre a Rua Antonio 
Fulgieri no Jardim Cristo Rei e Rua Ranulfo Vilela no Mutirão II. Protocolo 294/14 – Rafael 
Manfio, que indica instalação de sinalização viária no cruzamento entre a Rua José Alfredo de 
Carvalho e Rua Antonina Vila Independência. Protocolo 295/14 – Márcia de Souza Soares, que 
indica colocação de postes de iluminação para a Praça do Conjunto Habitacional João Rocha que 
faz junção com o Conjunto Henrique Victorelli. Protocolo 296/14 – Márcia de Souza Soares, 
que indica colocação de Academia ao Ar Livre para a Praça do Conjunto Habitacional João 
Rocha. Protocolo 297/14 – reitera indicação para retirada de carros abandonados nas ruas de 
Cornélio Procópio. Após apresentadas, todas as indicações foram enviadas ao Executivo para as 
devidas providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião, da qual se 
lavrou esta Ata nas normas regimentais.******************************************************* 

 
 


